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Nemocnost akutními respiračními infekcemi (ARI) má od začátku roku stoupající tendenci, avšak nedosahuje 
prozatím tak vysoké úrovně, jaká byla začátkem prosince.  
  
V 3. týdnu roku 2024 je v Jihomoravském kraji nemocnost na úrovni 1811 nemocných / 100 000 obyvatel, 
oproti minulému týdnu se nárůst mírně zpomalil (nemocnost činila 1763 nemocných / 100 000 obyvatel, jde o 
nárůst o necelá 3 %). 
Mezi nemocnými častěji přibývá případů chřipky s průběhem s horečkami kolem 40 °C a celkovou 
schváceností. Podíl chřipky tak nyní tvoří zhruba 10 % všech akutních respiračních infekcí, ostatní případy 
mají průběh respiračních nechřipkových viróz s teplotami, rýmou a kašlem. 
 
Nemocnost nyní roste nejrychleji u dětí předškolního a školního věku.  
Rychlejší nárůst nemocnosti je aktuálně v okrese Břeclav. 

 
Srovnání aktuální situace s vývojem v přechozích sezónách 

(aktuální sezóna je zobrazena černou křivkou) 

 
Zdroj: Registr ARI 

 
Počty evidovaných případů vycházejí z počtů osob, které vyhledaly lékařskou pomoc u svých 
praktických lékařů pro dospělé či praktických lékařů pro děti a dorost s příznaky akutní respirační infekce. 
Pod pojmem akutní respirační infekce (ARI) je evidován soubor akutních onemocnění postihujících 
primárně dýchací cesty a způsobených sezónními tzv. nechřipkovými respiračními viry. Diagnostika se 
v těchto případech opírá o klinické vyšetření, bez laboratorní verifikace, která nemá pro stanovení léčebných 
postupů zásadní význam. 
Hlášení jsou v Jihomoravském kraji zpracovávána od 186 praktických lékařů pro dospělé a 106 lékařů pro děti 
a dorost z celého území Jihomoravského kraje, kteří registrují dohromady takřka 430 000 osob (cca 40 % 
obyvatel).  
 
Doporučení:  

 důsledně dodržovat zásady hygieny rukou a dýchacích cest (papírové kapesníky) 

 neprochladnout 

 v uzavřených sdílených prostorách pravidelně větrat – krátce a intenzivně tak, aby se rychle 
vyměnil vzduch a místnost zbytečně neprochládala 

 při vzniku příznaků nutno zůstat doma a léčit se, nesnažit se nemoc přecházet, s ohledem na 
ostatní a z důvodu rizika vzniku dalších komplikací (zápal plic) 
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